



НАМ ПОРА ДЛЯ УКРАЇНИ ЖИТЬ! НАШ БОРИСЛАВА

НАРОДНИЙ ЧАСОПИС
Виходить із 21 лютого 1940 року

№ 39 (8573)

середа,
27 травня 2015 року

РОЗДРІБНА ЦІНА
1. 00 грн.

Питання добровільного об'єднання із Східницею в Опаци вирішуватимуть опитуванням

Минулої середи селищний голова Східниці Іван Піляк особисто оприлюднив перед мешканцями с. Опаци Дрогобицького району пропозицію східницької громади об'єднатися в єдину територіальну громаду із адміністративно-територіальним центром у Східниці.

На зустріч із представниками Східницької селищної ради, які прийшли в Опаци, щоб обґрунтувати свою пропозицію щодо доцільності об'єднання територіальних громад сільських населених пунктів гірської рекреаційної зони Карпат в єдину територіальну громаду, прийшло чимало мешканців села. Людей цікавили можливі перспективи подібного об'єднання для подальшого розвитку села. Учасники зустрічі у ході спілкування із селищним головою Східниці Іваном Піляком намагалися знайти відповіді на запитання, які сьогодні хвилюють мешканців усіх сільських населених пунктів гірської зони, які курортне селище прагне об'єднати навколо себе, – як будуть вирішуватися в об'єднаній територіальній громаді питання землі, як розвиватиметься інфраструктура сіл, що об'єдналися навколо Східниці, як буде здійснюватися соціальне забезпечення та соціальний захист найбільш незахищених верств населення, чи продовжать своє функціонування школи, клуби та сільські ради в об'єднаних селах та яким чином і хто буде видавати мешканцям села різноманітні довідки у випадку скасування сільських рад. Пи-

тань було дуже багато, на жаль, на всі не можна було дати конкретні відповіді. Адміністративно-територіальна реформа проводиться разом з іншими реформами, відтак передбачити усе неможливо, оскільки немає законодавчих актів, які чітко окреслюють принципи проведення виборів до місцевих рад у жовтні 2015 року та представництво у цих радах депутатів від населених пунктів, що об'єдналися у єдину територіальну громаду.

У своєму виступі селищний голова Іван Піляк наголосив, що, висувачи пропозицію об'єднатися, Східниця не має наміру нікого ні підкорити, ні поглинути чи претендує на землю, що належить тій чи іншій територіальній громаді. Йдеться про добровільне об'єднання громад, яке, на переконання Івана Піляка, створить сприятливі передумови для інтенсивного економічного розвитку території. Східниця на сьогоднішній день є самодостатнім населеним пунктом зі сталими показниками соціально-економічного розвитку, але, попри це, нинішній адміністративно-територіальний устрій держави суттєво ускладнює розвиток курорту та прилеглих до нього територій. Східниця, як населений пункт, знаходиться у підпорядкуванні Бориславської міської ради, а гірські села – територіально підпорядковані адміністрації Дрогобицького району.

(Поч. Продовження на 3 стор.)

СЕСІЯ МІСЬКОЇ РАДИ

Минулого вівторка відбулося друге пленарне засідання вісімдесятої сесії міської ради шостого демократичного скликання.

Розпочалася сесія незвично. Секретар міської ради Ігор Яворський повідомив, що міський голова у відраженні і, ще не розпочинаючи сесійного засідання, на пропозицію депутатів зауважив, що варто обговорити питання водопостачання міста, що стоїть дуже гостро і задля якого прийшли до сесійної зали багато людей. Є керівники, є перший заступник міського голови, отже, є можливість все обговорити. Так і вирішили. То ж заслухали першого заступника міського голови Романа Дурбака. Він відповів і на численні запитання депутатів.

Потім секретар міськради сказав, що згідно законодавства при відсутності міського голови сесію можна розпочати під його головуванням. Депутати зажадали ознайомитися з наказом про відраження міського

голови.

Далі депутат Михайло Лазар подав пропозицію сесію не проводити, а перенести на наступний день, коли буде вже присутній міський голова, і запросити на сесію всіх заступників, увесь виконком і депутатів обласної ради від Борислава. Інші ж депутати з цим не погодилися. Оголосили перерву, щоб узгодити із керівниками фракцій подальші дії.

Після перерви озвучили рішення сесію розпочати, але наступного дня її продовжити, запросивши, як уже було сказано раніше, членів виконкому та депутатів облради.

То ж сесія розпочала роботу. Перше – «Різне». Заслухали звіти начальника ЖЕК № 3, керівника КП «Благоустрій», начальника відділу житлово-комунального господарства та будівництва. Після цього – обідня перерва.

Детальніше розповімо у наступному числі часопису.

Наш кор.

«В СІМ'І ВОЛЬНІЙ, НОВІЙ» Літературно-мистецьке свято (З нагоди 154-ї річниці перепоховання Т. Г. Шевченка в Україні)

Ми чуємо тебе, Кобзарю,
крізь століття,
І голос твій нам душі
окриля.
Встає в новій красі,
забувши лихоліття,
Твоя, Тарасе, звільнена
земля!
У росяні вінки заплетені
суцвіття,
До ніг тобі, титане,
кладемо.
Ми чуємо тебе, Кобзарю,
крізь століття,
Тебе своїм сучасником
звемо.

22 травня біля пам'ятника Великому Кобзареві бориславці вшанували 154-у річницю від дня перепоховання великого сина України, геніального поета і художника Тараса Григоровича Шевченка в умовах чергової загрози існуванню українського народу...

Ведуча літературно-мистецького свята, провідний методист Бориславської МЦБС Божена Дмитришин наголосила, що усвідомлення значення етапних подій нашої історії, звернення до велетів національного статі населення пунктом зі сталими показниками соціально-економічного розвитку, але, попри це, нинішній адміністративно-територіальний устрій держави суттєво ускладнює розвиток курорту та прилеглих до нього територій. Східниця, як населений пункт, знаходиться у підпорядкуванні Бориславської міської ради, а гірські села – територіально підпорядковані адміністрації Дрогобицького району.

Вшанування пам'яті Великому Кобзарю у травневі дні стало в нашій державі історичним і всенародним, а могила Тараса Шевченка на Чернечій горі – місцем паломництва українців, де проходять богослужіння. Сюди звідусіль їдуть люди вклонитися Кобзареві!

Важко назвати поета, який би стільки значив у житті свого народу, як Шевченко. Печать Шевченкового духу лежить на всіх ділах і дях, на всіх сторонах суспільного і культурного розвитку українського народу. Ми називаємо його ще апостолом правди і свободи, нескореним борцем за волю України.

Ідеї демократизму, народного самоврядування, соціальної та національної справедливості, правди і свободи, що наполегливо прищеплював Кобзар, знайшли свій відгук у народній свідомості. Вся його творча спадщина пронизана любов'ю до України і людей.

Доля відбила на нашому поколінні знаменну і прикметну печать: йому випало жити у вимогливу пору визначальних змін, працювати та самоутверджуватися в час великих звершень. Сьогоднішня доба нас є не просто часом нинішнім, а й самою історією – пророкою і одухотвореною. Сьогодні сучасним українцям слід осмислити



неоціненну спадщину та заповіти Кобзаря.

Слово Шевченка, сповнене болю за рідну Матір-Україну, за її долю, сповнене синівською любов'ю аж до жертви, стало на всі часи надійним щитом для українців перед загарбниками нашої землі, які, як колись, так і тепер, в нових історичних умовах, з допомогою нових технічних засобів, зокрема інформаційних, намагаються зупинити процес національного самоусвідомлення нашого народу, нав'язати йому й надалі проросійський орієнтир. Шевченківське слово має незагннену силу. Воно завжди підтримувало народ у боротьбі за волю, навчало мріяти і йти до мети.

Розпінателі України не скорили, не могли зламати волелюбний дух патріота, який, будучи в неволі, писав: «Караюсь, мучусь, але не каюсь». Боялась його і російсько-більшовицька імперія зла, одягаючи його в одяг атеїста, інтернаціоналіста, строго цензуруючи програми Шевченківських концертів, вилучаючи із шкільних програм низку його творів, забороняючи читання його поезій біля пам'ятників Шевченкові в різних містах.

І, як видно, Росія Путіна й сьогодні не відмовилась від політики експансії, поневолення інших народів, веде війну на сході України, узяла під свій контроль Абхацію і Південну Осетію, підтримує Придністров'я, в її руках майже весь інформаційний простір України; вона не хоче змиритися з існуванням незалежної української держави, не визнає її права на незалежну закордонну політику, погрожує націлити ракети на нашу територію, якщо оберемо собі європейську безпеку.

Тарас Шевченко перестає бути поетом однієї доби – він наш повсякчасний провідник. Він виступав у той час проти поневолювачів, проти ворогів нашого на-

роду серед своїх земляків. Його гнівні слова й сьогодні спрямовані проти брутальних і підступних українофобів на нашій землі, які діють скрізь: і у Верховній Раді, і в органах самоврядування, і в багатьох партіях, прикриваючись інтересами народу.

З нагоди 154-ї річниці перепоховання Т. Шевченка настоятель УГКЦ святої Анни о. Петро Підлубний відслужив поминальну панахиду.

Квіти шани від громади міста до підніжжя пам'ятника Т. Шевченкові поклали начальник відділу гуманітарної політики Бориславської міської ради Роман Тарнавський та активна членкиня міської організації «Цвіт нації» Наталія Сабат.

Упродовж літературно-мистецького свята «В сім'ї вольній, новій» прозвучало багато поетичних творів Тараса Шевченка, що їх декламували учасники поетичного гуртка «Живе слово» ЗОШ № 4 (керівник Тетяна Ревеняла). Уривок з поеми Т. Шевченка «Княжна» прочитала членкиня міської організації «Союз України» Мирослава Павлюх. Учениця 10 класу ЗОШ № 7, вихованка національно-патріотичного гуртка «Джура» Ірина Спас надзвичайно емоційно прочитала уривок з комедії Т. Шевченка «Сон».

У підготовці цього заходу активну участь взяли члени міської організації «Цвіт нації», яку очолює спеціаліст відділу гуманітарної політики Віктор Кравцов. Емоційно декламувала уривок з поеми «Кавказ» Тетяна Паращак. Уривок з поезії «Сретик» чудово декламувала Наталія Сабат. «Бандуристе, орле сизий!» – вірш Шевченка, до дня імені Миколи Маркевича, за мотивами сирітства, туги за Україною, згадки про її минуле, який став піснею – продекламувала присутнім Софія Бреніч.

Ведуча літературно-мис-

тецького свята «В сім'ї вольній, новій» Божена Дмитришин завершила захід словами: «Ми всі хотіли б дожити до часу здійснення Шевченкових ідеалів свободи і любові, коли справді нарешті «на оновленій землі»...

Ми закономірно, за Шевченковими заповідями, покликані і взяли будувати державу. Тільки для цього необхідно, щоб наші лідери збагнули: шляхи Шевченка й України – єдині, і поки буде йти народ Шевченковою дорогою, доги буде жити Україна!

Для здійснення Шевченкових заповітів кожен з нас повинен мати у своєму серці хоч краплинку великої, невичерпної Шевченкової любові до Матері-України і відгукнутися на віщий голос Пророка, який і сьогодні, як колись, не перестає блавити своїх нащадків звернути нарешті погляд на рідну Вітчизну. Чи не найважливішим у сьогоднішній є його заклик до єднання всіх здорових сил української нації в ім'я утвердження нашої незалежної держави».

Збулись слова твої
пророчи,
І час оновлення настав,
І темні просвітилися
очі,
Вчорашній раб
всесильним став!
Вперед, брати! Все далі
й далі,
Як тихий надвечірній
світ,
Нам сяє в радості й
печалі
Ясний Шевченків
«Заповіт».

Завершилось літературно-мистецьке свято «В сім'ї вольній, новій» урочистим виконанням Шевченковим «Заповіту».

Божена ДМИТРИШИН,
провідний методист
Бориславської міської
центральної
бібліотечної системи.

